

Новости

Сотрудничество

07.03.2025

Пресс-служба БГУИР обучает священников PR-технологиям

Редактор пресс-службы БГУИР Алёна Соколовская провела мастер-классы по работе со СМИ в Минской духовной академии. Занятия были организованы для трех потоков — это 75 священников со всей Беларуси.



Алёна рассказала: *«Признаться, не думала, что для священников «со стажем» этот вопрос еще актуален. Мне казалось, Америка давно открыта. Ан нет. Каждое занятие — это конкретные запросы на решение, причем в живом открытом диалоге. Очень интересный опыт. Здорово, что люди, после возвращения к себе на приходы, звонили и советовались, как лучше пригласить прессу на свое мероприятие».*



Мастер-классы от БГУИР проводятся в духовной академии впервые. Решение созрело еще в прошлом году. Занятия были занесены в план сотрудничества с Белорусской Православной Церковью. Практику запланировали в рамках повышения квалификации по курсу «Информационная работа на приходе».



Преподаватель курса протоиерей **Игорь Васько** рассказал: *«Продуктивная интеграция в мой курс случилась. Мне кажется, что слушатели получили полную схему по работе с журналистами. А главное, узнали, как выстроить долгосрочные профессиональные отношения с представителями СМИ».*



Слушатель курса настоятель Борисовского Свято-Георгиевского храма протоиерей **Иоанн Миронович** отметил, что занятия оказались даже очень полезны: *«Встреча получилась — искренняя и простая от сердца и души исходящая. Такие занятия, конечно запоминаются».*



Мастер-классы для священников продолжатся. Уже в конце марта запланировано несколько занятий для трех потоков слушателей. Кроме этого, пресс-служба вуза уже второй год подряд проводит для академистов МинДА занятия по «Основам SMM». За это время более 50 человек прослушали 70-часовой курс.